
Radíme vám

ČO JE BALÍČKOVANIE SRSTI?
Balíčkovanie srsti je špeciálna technika, pri 
ktorej sa srsť po pramienkoch dôkladne 
zabalí do jemného hodvábneho papiera, 

urobí sa z nej tzv. balíček, ktorý sa zaistí gu-
mičkou. Takto sa upraví srsť na celom tele 
psíka. Pre lepšiu ochranu srsti sa používa 
ešte špeciálny saténový oblek na balíčko-
vaného psíka, ktorý je ušitý tak, aby boli 
všetky balíčky srsti schované pod ním, sa-
mozrejme okrem hlavy. Niektorí chovatelia 
používajú ešte aj tzv. papučky, sú to návleky, 
ktoré sa upevňujú na zadné labky a zabra-
ňujú škrabaniu sa na dôležitých partiách, 
najmä na hlave.

PREČO BALÍČKOVAŤ?
Z mojej praxe môžem potvrdiť, že ak chcete 
dosiahnuť naozaj efektnú a krásnu jorkšír-
sku srsť, bez jej balíčkovania sa nezaobí-
dete. Po triedu mladých, pri veľmi kvalit-
nom osrstení až po triedu strednú, vystačíte 
bez balíčkovania, ale ďalej je taká silná kon-
kurencia pestovaných jorkšírov, že jedinec 
s nedopestovanou srsťou je samozrejme 
hendikepovaný. Moje výstavné jorky cho-
dia denne na vychádzky, často s nimi cho-

3. časť

Jorkširský teriér – starostlivosť 
o dlhú srsť výstavného psíka
Starostlivosť o dlhú srsť, balíčkovanie

Pri istej dĺžke srsti ešte vystačíte 

s pravidelným kúpaním a ochranou srsti 

balzamom, ale postupne zistíte, že dlhá 

pestovaná srsť vyžaduje väčšiu ochranu 

pred vonkajšími vplyvmi. Na 

vychádzkach sa do dlhých jorkšírskych 

vlasov zamotávajú suché trávy 

a halúzky, psík si často dlhú srsť ociká, 

jemné končeky sa obrusujú a štiepia, 

v lete sa srsť môže vysušovať a ani zima 

jej na kráse nepridá. Ak svojho jorka 

nechcete vystavovať, stačí dlhú srsť 

občas mierne podstrihnúť – ako dlhé 

vlasy, ale ak máte výstavné ambície, 

musíte pestovať dlhú a kvalitnú srsť 

a nezaobídete sa bez jej balíčkovania.

dím do prírody, vonku aportujú loptičky, 
obhrýzajú paličky, hrajú sa, skáču aj cvičia. 
Toto všetko môžu robiť bez toho, že by im 
zavadzala srsť, plietli by sa im do nej trávy, 
preto, že sú zabalíčkované a oblečené do 
ochranného oblečku.Najskôr ma treba dobre okúpať…

…a kvalitne vyčesať.

36 pes a mačka 8/2004 pes a mačka 8/2004 37



Radíme vám

malé psie kaderníctvo 
ponúka kadernícke 
a doplnkové služby 
pre všetky plemená psov

Vaše objednávky uvítame na číslach 
0905 51 63 13, 0910 99 03 13

TRIM štúdio — Andrea Skržeková
Mudroňova 59, Bratislava

AKO NA TO?
Pred balíčkovaním psíka dôkladne okú-
peme kvalitným overeným šampónom 
a môžeme ho priamo vo vani hneď po kú-
peli natrieť pripraveným olejovým príprav-
kom na ochranu a pestovanie srsti. Balíčko-
vanú srsť ošetrujeme olejovým výživným 
prípravkom, napríklad norkovým, lano-
línovým, prvosienkovým olejom. Chova-
telia jorkšírov sú veľmi vynaliezaví, takže 
môžem len odporučiť vyskúšať viacero prí-
pravkov a používať ten, ktorý práve vášmu 
psíkovi najlepšie vyhovuje.
Špeciálne tzv. papierové natáčky, ale aj plas-
tové ochranné natáčky kúpite na výstavách 
psov, väčšinou ich predávajú firmy so znač-
kovou psou kozmetikou, tam si obstarajte 
aj špeciálne gumičky na balíčkovanie. Dĺžka 
natáčky má byť trochu dlhšia, ako je dĺžka 
pramienka srsti, ktorý balíte. Pramienok, ak 
ste olej na psíka nenaniesli pri kúpaní, ošet-
rite pripraveným olejom, položte na pripra-
vený papierik, uzavriete ho sprava a zľava, 
preložte dvakrát po dĺžke a nakoniec zagu-
mičkujete.

Naše rozprávanie o jorkšírskych 
teriéroch nekončí, pokračujeme 
v budúcom čísle priatelia.

Andrea Skržeková
Chovateľská stanica COUSIN ITT
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Obliecť…

Takto môžem šantiť, hrať sa a nezavadzia 
mi žiadna zbytočná srsť.

Po rozbalení vyzerám ako po trvalej.
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